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Návrh uznesenia 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava - Ružinov 

 

A) ž i a d a 

 

 

starostu mestskej časti Bratislava – Ružinov Ing. Martina Chrena aby z pozície člena 

dozornej rady spoločnosti Mestský parkovací systém, spol. s r.o. začal rokovania 

k možnosti odťahovania vozidiel nespôsobilých na prevádzku v cestnej premávke 

a vozidiel porušujúcich zákon z ciest 3. a 4. triedy, ktoré sú v správe mestskej časti 

Bratislava - Ružinov 

 

 

B) žiada 

 

 

starostu mestskej časti Bratislava – Ružinov Ing. Martina Chrena aby zabezpečil 

parkovisko vo vlastníctve alebo správe mestskej časti Bratislava – Ružinov, kde bude 

možné odťahovať vozidlá nespôsobilé na prevádzku v cestnej premávke a vozidlá 

porušujúce zákon z ciest 3. a 4. triedy, ktoré sú v správe mestskej časti Bratislava - 

Ružinov 

 

 

 

 

 

 

  



Dôvodová správa 

 

V súčasnosti Národná rada Slovenskej republiky prerokováva (už po prvom čítaní) 2 novely 

zákonov, ktoré menia zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a zákon č. 377/1990 Zb. o 

hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave. 

 

Prvou novelou sa mestá a obciam ako správcom komunikácií dá možnosť odstrániť vozidlo 

stojace na ceste vrátane chodníka na náklady jeho prevádzkovateľa, ak je nespôsobilé na 

prevádzku v cestnej premávke podľa osobitného predpisu aj keď netvorí prekážku cestnej 

premávky. Takouto právnou úpravou bude možné odstrániť nepojazdné a dlhodobo stojace 

vozidlá z parkovísk, chodníkov a ciest. Proces podľa zákona o odpadoch bude naďalej 

zachovaný, ale uvedené vozidlá nebudú zaberať parkovacie miesta na sídliskách, ale budú na 

jednom určenom mieste kde si ich majitelia môžu vyzdvihnúť, prípadne bude pokračovať 

proces ich vyradenia a likvidácie v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov. 

 

Druhá novela zavedie možnosť, že Bratislava a mestské časti ako správcovia miestnych 

komunikácií môžu spolupracovať na základe zmluvy aj na účel zabezpečenia odstraňovania 

vozidiel podľa osobitného zákona, a to nariadenia odstránenia vozidla, technického výkonu 

jeho odstránenia a vymáhania nákladov za jeho odstránenie. Zabezpečením odstraňovania 

vozidiel môžu zmluvné strany poveriť aj inú niektorou z nich alebo nimi spoločne založenú 

alebo zriadenú právnickú osobu za predpokladu, že v takto poverenej právnickej osobe má 

jedna zo zmluvných strán výlučnú majetkovú účasť alebo v ktorej majú viaceré zmluvné strany 

spoločne výlučnú majetkovú účasť. 

 

 


